江苏九九久科技股份有限公司 2014年半年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载2014年半年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与公司2014年半年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2014年半年度主要财务数据和指标

单位:人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	507,516,899.49	478,011,973.24	6.17%
营业利润	442,967.61	21,738,774.66	-97.96%
利润总额	3,594,715.40	28,300,512.43	-87.30%
归属于上市公司股东的净利润	5,046,063.75	22,156,660.42	-77.23%
基本每股收益(元)	0.01	0.06	-83.33%
加权平均净资产收益率	0.60%	2.65%	-2.05%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总 资 产	1,433,846,546.68	1,308,963,979.04	9.54%
归属于上市公司股东的 所有者权益	840,703,476.81	841,798,813.06	-0.13%
股 本	348,300,000.00	348,300,000.00	_
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	2.4137	2.4169	-0.13%

注: 上述数据以公司合并报表数据填列

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩情况说明

报告期内,公司实现营业收入507,516,899.49元,同比增加2,950.49万元,增长6.17%,主要原因是公司三氯吡啶醇钠扩建项目一期工程进入试生产阶段,产能有望进一步扩大,产品同期销量有所上升,营业收入同比增加;2013年2月公司按计划关闭碳酸氢铵生产线,本报告期该产品无收入;其余产品收入各有增减。

报告期内,实现营业利润442,967.61元、利润总额3,594,715.40元、归属于上市公司股东的净利润5,046,063.75元,同比分别下降97.96%、87.30%、77.23%,主要原因是报告期内公司银行贷款增加导致借款利息增加以及存款利息减少致使财务费用增加、生产运行费用增加致使生产成本增加。

报告期内,基本每股收益比上年同期减少 0.05 元,同比减少 83.33%,主要系报告期内归属于上市公司股东的净利润减少所致。

2、财务状况情况说明

报告期内,公司财务状况良好。

报告期末,归属于上市公司股东的每股净资产比报告期初减少 0.0032 元,减少比例为 0.13%。

三、与前次业绩预告预计的差异说明

公司于2014年4月22日披露的《2014年第一季度报告全文》,对2014年半年度经营业绩的预计为"2014年1~6月归属于上市公司股东的净利润变动区间为:-300万元~300万元"。

由于公司2014年第二季度主营产品的总体销售情况与第一季度相比有所好转,公司于2014年7月8日披露《2014年半年度业绩预告修正公告》,对半年度业绩预告进行了修正,修正后的预计业绩为: "2014年1-6月归属于上市公司股东的净利润比去年同期下降65%—90%,盈利221.57万元—775.48万元"。

本次业绩快报披露的归属于上市公司股东的净利润为5,046,063.75元,比上年同期下降77.23%,在前次业绩预告的范围内,不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章 的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

江苏九九久科技股份有限公司 董事会 二〇一四年七月二十四日